



**中超战报**  
恒大3:0申花  
国安1:2富力



Q 今晚7:35,江苏舜天将在客场挑战天津泰达,本周四晚,舜天已经抵达天津客场。目前天津队遭遇“内乱”,教练组调整,士气低迷,对于舜天而言是个抢分的好机会。不过,无论是主帅德拉甘还是舜天高层都一再提醒球员,不可轻敌,怎么都得去拼对手。



今晚的比赛,德拉甘眼里只有胜利

## 俱乐部缺钱、球员吃住差,天津队乱成一团 舜天欲趁乱“抢”三分

### 除了吉翔 舜天全主力出战

这一趟天津之行,舜天一队除了吉翔,其他队员都可以出来与天津一战,这让主帅德拉甘喜上眉梢,在此之前,因为各种原因,舜天的阵容从没像现在这么齐整过。

因为人员相对充足,伤势已经基本恢复的吉翔依旧没有随队来到天津,德拉甘出于保险起见,希望吉翔再养一养。

上轮因亚冠红牌停赛的任航也可以复出,将重新回到主力左后卫位置。由于耶夫蒂奇和萨利希的“双枪”组合联袂出战,已经让舜天连胜两场,尝到甜头的德拉甘轻易不会调整首发阵容。对阵天津,连续进球的萨利希仍将被委以重任,这也是他继续用进球证明自己,以期留在舜天的好机会。

事实上,最近这些年,舜天在津门的表现一直不错,去年在这里还曾收获1分,当时裁判还吹掉了埃尔森的一个进球,所以打天津,舜天上下还是充满信心的。

事实上,从仙台回来,舜天队的士气就一直爆棚,在高层明确提出要冲击亚冠的大背景下,舜天来这里势必要争取“抢”走3分。



#### 直播提醒

天津泰达VS江苏舜天  
今日19:35  
江苏体育休闲频道  
(以实际播出为准)

萨利希状态正佳

## 莫耶斯高薪签约曼联 弗格森或任形象大使

成为曼联的“掌门人”,莫耶斯没忘了感谢将自己扶上“红魔教主”宝座的弗格森。

“能够成为曼联主教练,这是极大的荣誉。我要感谢弗格森的举荐,我十分尊敬他对这家俱乐部所做的一切贡献。”莫耶斯说。

莫耶斯与曼联签署了一份为期6年的合同,年薪达到500万英镑,他将在7月1日上任,不出意外,莫耶斯执掌曼联的首场正式比赛将是8月11日社区盾杯,届时“红魔”的对手将是本赛季的足总杯冠军。

而对于自己执教11年的埃弗顿队,莫耶斯只有深深的敬意。“我在埃弗顿能取得成功,是因为有主席和俱乐部董事会的大力支持,以及一批伟大的球员。从现在到赛季末,我会尽全力确保球队尽可能获得更高的联赛排名。”

据《太阳报》透露,曼联将聘

请弗格森成为俱乐部的形象大使,年薪为200万英镑,《太阳报》还透露,弗格森并不会插手干预莫耶斯的工作。

据新华社



入主曼联,莫耶斯喜笑颜开

## 林丹获外卡 李宗伟炮轰世界羽联

前天,世界羽联给林丹发放了广州世锦赛外卡,林丹的一生之敌——两次在奥运决赛中不敌林丹的李宗伟不乐意了,“大马一哥”炮轰世界羽联处事不公。

由于林丹获得外卡,中国羽毛球队获得了4个男单参赛资格,这令李宗伟愤愤不平,他说,“这是不公平的,中国队已经取得3个参赛席位,为何还要给他们多一席?而且一名球员可以休战8个月不参赛,依然能够得到世界级比赛的参赛资格。”李宗伟表示。

据悉,世界羽联决定把外卡交予世界排名第41的林丹,因为他们认为,林丹的参赛可以提升世锦赛的精彩程度。对此,李宗伟表示,这对其他与世锦赛无缘的球员非常不公平。“他是一名轻易弃权的球员,已经不止一次发生在世界羽联的赛事,但他还是得到了外卡。”李宗伟表示,不愿再针对世界羽联的规则再做任何评论,而且自己也可以等候世界羽联为他打开方便大门。

李宗伟长期盘踞男单世界排名第一,每年拿世界羽联的各种黄

金赛、超级赛冠军拿到手软,由于林丹的存在,他始终未能加冕男单世界冠军。北京奥运会和伦敦奥运会男单决赛,李宗伟都输给林丹。

李宗伟昨天的这番炮轰,引发很多球迷在网络上留言,李宗伟是怕了林丹,害怕没有机会获得广州世锦赛的冠军。而李宗伟在采访中也不忘强调,他发表上述谈话并非惧怕林丹,只是林丹以这种方式参加世锦赛无法让人接受。

“不想再继续谈下去,因为会让公众以为我很怕他,不过,这并不是理由。如果他是凭积分入围,我接受,因为大家都想看到我和他的对决,这对羽球运动有很大的帮助,但现在出现这种情况,我受不了……我想说的,就这么多。”李宗伟说。在2011年世锦赛男单决赛中,林丹和李宗伟有一场巅峰对决,当时林丹在第三局挽救两个赛点,23:21艰难取胜,被球迷奉为经典。而在8月的广州,由于超级丹是非种子选手,因此这次的男单抽签会非常“精彩”,不排除在首轮就上演“左林右李”。

现代快报记者 韩飞周游

## 体坛快讯

### 环太湖自行车赛 公益使者评选启动

昨天,2013年第四届环太湖国际公路自行车赛“公益使者”评选活动正式启动。

据了解,本次活动面向南京、苏州、无锡、常州、南通和浙江省湖州地区招募,选手们在仪容仪表、表达及应变能力、公益环保知识等方面进行角逐,通过三轮评选出20位“公益使者”,成为环太湖国际公路自行车赛的形象代表。

昨天,本次活动南京站在东南大学九龙湖校区拉开帷幕。选手们通过抽签打擂方式筛选出10名选手,他们将与其他地区获胜者共同争取“公益使者”名额。

实习生 王莎  
现代快报记者 韩飞周游

## 简讯

● 马德里公开赛昨天爆冷,费德勒不敌日本选手锦织圭,无缘八强。

● 美国一家电影公司昨日宣布,其正在筹划以梅西的成长经历

象棋车轮大战  
徐天红不落下风

昨天,2013年中国芍药节系列活动之一的“佳和杯”象棋大师车轮战在扬州芍药园进行。江苏省棋院副院长、中国象棋特级国际大师徐天红,中国象棋女子世界冠军、特级大师伍霞,象棋大师言穆江,象棋大师廖平,与100位仪征棋友展开了一场“4VS100”的车轮大战。大师的对手中,年龄最大的87岁,最小的只有7岁。

“17年前,我在仪征创造了车轮战的世界纪录。没想到17年后还有机会与仪征的棋友交流棋艺。”徐天红如是感慨。而相比17年前,徐天红这次要轻松一些,他的车轮战对手只有25个,最终,徐天红取得了21胜2和2负的战绩。

现代快报记者 韩飞周游

为原型拍摄一部体育传记片,该片有望在巴西世界杯时正式上映。

● 英国帆船奥运金牌得主辛普森9日在旧金山海湾备战美洲杯帆船赛时遭遇翻船,溺水身亡。

特派记者 吕远(现代快报天津电)  
本组摄影 现代快报记者 顾炜